

## Nova banka dobitnik prestižnog priznanja STP Award 2023

Kao i prethodne godine, Nova banka AD potvrdila je opredijeljenost visokom kvalitetu izvršavanja platnih transakcija, te je ponovo dobila STP Award nagradu od strane Commerzbank AG Frankfurt. Ova nagrada se dodjeljuje za tačnost u procesiranju međunarodnih transfera za korisnike i finansijske institucije, te potvrđuje da je Nova banka, pored brzine, zadržala i zavidne standarde vezane za tačnost i sigurnost izvršavanja transakcija.

„Priznanje koje smo dobili od Commerzbank AG Frankfurt potvrđuje našu dugoročnu posvećenost unapređenju kvaliteta i tačnosti usluga koje pružamo. Ovo priznanje dolazi u vrijeme kad se finansijski sektor suočava sa brojnim promjenama i izazovima. Digitalna transformacija, promjene u globalnim tržištima, ali i rastuća potreba za brzinom i preciznošću u finansijskim transakcijama samo su neki od izazova s kojima se svakodnevno suočavamo. U tom kontekstu, nagrada STP Award 2023 nije samo potvrda naše tehničke sposobnosti da obradimo transakcije bez greške, već i priznanje za strateški pristup kojim postavljamo inovacije u srce našeg poslovanja. Fokusirani smo na dalji razvoj digitalnih rješenja, unapređenje procesa međunarodnog platnog prometa i integraciju novih tehnologija, uz očuvanje tradicionalne bankarske sigurnosti i povjerenja koje nam naši korisnici ukazuju. Osim tehnološkog napretka, ova nagrada je i priznanje trudu i znanju naših zaposlenih, koji su svojim profesionalizmom i posvećenošću doprinijeli da održimo visok nivo usluga. Ovo priznanje shvatamo kao podsticaj da neprestano preispitujemo i unaprjeđujemo svoje standarde i procese, osiguravajući našim korisnicima da se njihove transakcije obavljaju na najvišem nivou efikasnosti i sigurnosti,” izjavio je Siniša Adžić, predsjednik Uprave Nove banke.

Nova banka nastavlja razvijati svoje usluge u skladu s potrebama tržišta, pružajući svojim korisnicima brze, sigurne i dostupne kanale za finansijske transakcije, kako u zemlji tako i u inostranstvu. Posvećenost inovacijama i digitalizaciji usluga omogućava Banci da se i dalje ističe kao jedna od vodećih finansijskih institucija u Bosni i Hercegovini.

U Banjoj Luci, 28. oktobar 2024. godine